

## Verslag 4 Bouwteamoverleg stuw Junne

Datum: 18-12-2023  
Tijd: 13:00 – 13:30  
Locatie: Teams  
Kamer:

---

### Aanwezig Molenmaker Techniek:

- ██████████ (██████)
- ██████████ (██████)

### Aanwezig waterschap Vechtstromen:

- ██████████ (██████)
- ██████████ (██████)
- ██████████ (██████)
- ██████████ (██████)
- ██████████ (██████)
- ██████████ (██████)

### Afwezig:

- ██████████ (██████) aanwezig op afroep
- ██████████ (██████)

### Verslag 04-12-2023 akkoord bevonden

#### 1. Besluiten-/ Actielijst

Actie	Besluit/ Actie	Actieh ouder	Status	Datum afgehand eld
1-1	Bouwteamovereenkomst opstellen en verzenden naar ██████████	██████	Afgehandeld	20-11-23
1-2	Bouwteamvergaderingen worden voorgezeten door ██████████ verslaglegging wordt verzorgd door ██████████		Afgehandeld	30-10-23
1-3	Projectleider Stuw Junne ██████████ neemt per 4 weken deel aan bouwteamvergaderingen	██████	Afgehandeld	30-10-23
1-4	Lijst opstellen met te delen documenten in Teams omgeving	██████ - ██████	Afgehandeld	20-11-23
1-5	Per bouwteamvergadering wordt vastgesteld welke nieuwe documenten worden gedeeld in Teams omgeving	██████	Afgehandeld	20-11-23
1-6	Tekening t.b.v. beoordeling welstand wordt gereed gemaakt	██████	Afgehandeld	20-11-23
1-7	Gegevens inmeting stuw delen met ██████████	██████ - ████████	Afgehandeld	20-11-23

---

1-8	Snelheid bediening kleppen hetzelfde aanhouden als bij Mariënberg (naar besluitenlijst)	■■■	Afgehandeld	20-11-23
1-9	Bij het ontwerp uniformiteit nastreven t.o.v. Mariënberg (naar besluitenlijst)	Allen	Afgehandeld	20-11-23
1-10	Leuningwerk bedieningsbrug aanpassen tegen betreden door onbevoegden, dit ook op de beeldvormingstekening (actie 6) verwerken	■■■	Afgehandeld	20-11-23
1-11	Beoordelen of de doorlopende CAR-verzekering van Vechtstromen voldoende dekking biedt op dit werk	■■■	Lopend	
1-12	Afhankelijk van de inhoud nieuws wel of niet delen	■■■	Doorlopend	
1-13	Verkeersmaatregelen t.b.v. uitvoering rechtstreeks afstemmen met de gemeente Ommen, Contactpersoon wordt doorgegeven.	■■■	Lopend	
1-14	Aparte risico sessie (inplannen in Jan. 2024)	■■■	Ingepland 11-1	
1-15	Aparte raming bouwteamfase opstellen	■■■	Afgehandeld	20-11-23
1-16	Week 45 offertes delen t.b.v. inkoop (Auma)	■■■	Afgehandeld	20-11-23
1-17	Na ontvangst raming bouwteamfase voorstel opstellen voor termijnen	■■■	Afgehandeld	20-11-23
2-1	Ontwerpnota + tekening S001 beoordelen	■■■	Ingediend	20-11-23
2-2	Planning delen in teams	■■■	Afgehandeld	20-11-23
2-3	Offerte Auma (kleur 7039)	■■■	Afgehandeld	20-11-23
3-1	Onderdelen herstel stuw in bouwteam opnemen	■■■	Lopend	
3-3	Tek. S001: Pennenstang kan conflicteren met brugdeel. Oplossingen op tekening	■■■	Afgehandeld	20-12-23
3-4	Prijsopgave fabricage opgeven. Na terugkoppeling ontwerpnota en tek. S001 van WVS	■■■	Lopend	18-12-23

## BESLUITENLIJST:

Actie	Besluit	Actiehouder	Datum besluit
1-8	Snelheid bediening kleppen hetzelfde aanhouden als bij Mariënberg	■■■	20-11-23
1-9	Bij het ontwerp uniformiteit nastreven t.o.v. Mariënberg	Allen	20-11-23
3-2	Auma's + reductiekasten zijn besteld, offerte wordt aangepast met 10% korting	■■■	4-12-2023

## 2. Planning

Belangrijk aspect binnen de planning is het vergunningstraject, de gemeente wil i.v.m. gemeentelijk monument een aantal documenten ontvangen. Waaronder:

- Overzichtstekening stuw met nieuwe aandrijving (verstrekkt door MTS)
- Landschap verandering. Volgens ■■■ niet aan de orde, de stuw verandert qua uiterlijk niet. Daarnaast wordt de uitstraling van Junne in lijn met Vechterweerd, Vilsteren en Mariënberg

### 3. Rondvraag

- Tijdelijke bediening toepassen bij stuw Junne
- Bevestiging AUMA delen in teams. → Actie: ████

4. Volgend overleg: 15-1-24 13:00 uur via Teams.

---